
                  Təbiət Elmləri Kafedrası 
 

 

Tələbə Rəyi və Fənn Tədrisinin Qiymətləndirilməsi Anketi  

Sorğunun keçirilmə tarixi-  05.03.2025-15.04.2025 

 Sorğuda iştirak edən tələbə sayı: 438 

 

     1.Neçənci kursda təhsil alırsınız?  
 

                                
 

Bu məlumat kurslar üzrə tələbə iştirakını müəyyən etmək və statistik təhlil aparmaq üçün nəzərdə tutulub. Hər kurs üzrə cavablar 

tədrisin effektivliyini qiymətləndirməkdə kömək edir. 

 

1 kurs 
25%

2 kurs
28%

3 kurs
37%

4 kurs 
10%

Kurslar üzrə tələbə sayı 

1 kurs 2 kurs 3 kurs 4 kurs

            Kurslar        Tələbə sayı 

1 kurs 109 

2 kurs 122 

3 kurs 159 

4 kurs 42 



             2.Hansı məktəbdə(dekanlıq) təhsil alırsız: 

Sualın məqsədi məmnuniyyət səviyyəsini fakültələr üzrə müqayisəli təhlil etməkdir 
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       3. Fənn Tədrisi üzrə Qiymətləndirmə Anketi 

 

Bu anket vasitəsilə tələbələr müəllimin dərsi necə keçdiyi, izah tərzi, hazırlığı, ünsiyyət bacarığı və tədris materiallarının 

aktuallığı barədə fikirlərini bildirirlər.  

Cavablar  “Tam razıyam”, “Razıyam”, və “Razı deyiləm”  ifadələr ilə ölçülür. 
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Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə məlumat verilmişdir

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah edir

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər verir

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan istifadə edir

Elektron sistemlərdən istifadə edir və məlumatları paylaşır

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat verilib

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir

Tam razıyam Razıyam Razı deyiləm



    4. Yekun olaraq müəllimin tədris keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin: 

 

Sorğunun sonunda tələbələrdən müəllimlərin ümumi tədris keyfiyyətini 10 ballıq şkala üzrə qiymətləndirmələri xahiş 

olunmuşdur. Bu qiymətləndirmə tələbənin fənn boyunca keçirdiyi ümumi təəssürata əsaslanır. 

 

                                     
 

        Tələbə Rəyi üzrə Qiymətləndirmə Şkalası (10 ballıq sistem) 

Bal Aralığı Qiymətləndirmə səviyyəsi Açıqlama 

9 – 10 Çox yüksək məmnuniyyət Tələbələr müəllimin fəaliyyətindən tam razıdır. 

7 – 8 Yüksək məmnuniyyət Tələbələr ümumilikdə razıdır 

5 – 6 Qismən məmnuniyyət Tələbələrin fikirləri müxtəlifdir, fəaliyyət orta 

səviyyədə qiymətləndirilir. 

1 – 4 Aşağı məmnuniyyət Tələbələr əsasən narazıdır  
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        Təbiət Elmləri kafedrası üzrə orta məmnunluq göstəricisi: 

       9.00 / 10 

          Tələbələr müəllimlərin fəaliyyətini çox yüksək 

qiymətləndirirlər. 



                                    Kafedra üzrə Müəllimlərin Keyfiyyət Göstəriciləri üzrə Statistik Təhlil 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Müəllimin  Adı, 

Soyadı 
Sorğuda 

iştirak 

edən tələbə 

sayı  

(438) 

Məmnunluq 

səviyyəsi % 

  

 

Aşağı 

məmnunluq 

səviyyəsi  

(1-10 bal) 

Anket 

əsasında 

müəllimlərin 

performans 

analizi 

 

Tələbə rəyi 

 

Nailə Quliyeva 

 

 

29 

 

 

 

90.8% 

 

 

 

5 bal→3nəfər 

 

 

 

 

     

 

1. Fənlə bağlı müxtəlif mənbələrdən faydalı və maraqlı 
məlumatlar verir 
2. Best teacher in the world 
3.Bizə dərs deyən bütün müəllimlər qane edir. 
4.Qız və oğlan tələbələri arasında ayrıseçkilik edir. Qız tələbələri 
görməzdən gəlir, oğlanlarla daha səmimidir və daha çox 
motivasiya edir 
5.Qruppumuza ders kecmir hal hazirda amma 1ci kursda kecirdi 
cox yaxshi muellimedir  
 

Məmnuniyyət 

Səviyyəsi 

Faiz Aralığı Kateqoriya İşarə 
 

Tam razıyam 95%-100% (Çox yüksək 

məmnuniyyət) 
     

 

Razıyam 75%-94% (Yüksək və orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
     

 

Qismən razıyam 50%-74% (Orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
    

Razı deyiləm 0%-49% (Aşağı məmnuniyyət)     
 



Qurbanova Lalə 59 92% 6 bal →4nəfər      

 

1.Mence her bir telebenin Lale müellime kimi bir müellimesi 

olmalidir.🤍 
2.Sürətli danışığa malikdir bəzən anlamağda çətinlik yaradır. 

3.Müəllimə mənim düşüncəmə görə,dərsi çox yaxşı tədris edir və 

hər bir şeyi ətraflı şəkildə izah edir.Kollokviumlar barədə bütün 
qrupa əvvəlcədən məlumat verir dərsin maraqlı keçməsi 
üçün,əlindən gələni edir və dərsə qarşı maraq yaradır  

 

 

Nuriyeva Sevinc 

 

33 

 

96% 

 

- 
 

     

1.İdeal dərs tədrisi metodu ilə Sevilən müəllimdir 

2.Dərs prosesi çox yaxşı baş verir, əlavə resurslardan, 

videomateriallardan istifadə edirik 
 

Ağayeva Səltənət 

 

11 

 

 

45,4% 

1 bal→4nəfər 

3 bal→1nəfər 

5 bal→2nəfər 

6 bal→1nəfər 

 

    

 

1.aşırı egoludur başqa sözüm yoxdu 

 
 

 

 

Kərəmova Natəvan 

 

 

41 

 

 

96.2% 

 

- 

 

 

     

1.Dərsləri çox yaxşı və öyrədici keçir 

2.Cooox mohtesem ve ornek alinacag savadli muellimedi✨ 

3.Dərsəlimiz çox gözəl kecir . 

4.İnsan ekologiyası tədris edir amma proqram çətindi sakni insan 
anatomiya tədris edir, ekologiya ixtisasında oxumağımıza 
baxmayaq  

5.Natavan müəllimə universitetdeki ən yaxşı müəllimdir 

Məmmədov Ayaz 

 

16 

 

90.6% 

 
           -                                       - 

Abdullayeva 

Reyhan 

29 86.7% 2 bal→2nəfər 

5 bal→1nəfər 

6 bal→1nəfər 

     

 

1.Haqsız yerə məni semestr imtahanında düzgün 
qiymətləndirmədi. Narazıyam.  

2.Reyhan müellimden çox razıyam çox yaxşı müellimedir 

3.Keçən semestr bizə dərs keçib dərsi çox gözəl tədris edi 



4.Tədris etdiyi fənnləri çox gözəl anlıyıram,dərk edirəm.Çox 

razıyam🙏🏻 

5.Reyhan müəllimə ürəkdi  

6.Onun dərsləri sayəsində biologiya və botanika elmləri haqqında 
geniş təsəvcürüm var. 

7.Bu müəllim, dərsi elə üzündən oxuyub, danışır. 

8.Bu müəllim, dərsi elə üzündən oxuyub, danışır. 

 

Hümbətov Mahmud     37 94.4% 4 bal→1nəfər 

5 bal→1nəfər 
     1.Mükemmel müellim 

Əhmədova Könül 56 96.9% 4 bal→1nəfər 

6 bal→1nəfər 
     1.Könül müəllim fav müəllimdirr 

2.Çox yaxşı müəllimdir 

3.Könül müəllimə bu universitetin ən yaxşı müəllimlərindəndir 

4.Hər şey əladı Könül m çox istəyirik 

5.Çox gözəl dərs keçir. Fennine maraq yaradir 

6.Razıyam telebkar yaxşı müellimedir 

7.Universitetdə tanıdığım 2 razı qaldığım müəllim varsa biri Könül 
müəllimədir. 

 

Qurbanova Ulduzə 1 100% -      - 

Paşayeva Aynurə        9       93.3%         -             - 

Rəcəbova Sevinc 27   79.2% 1 bal→1nəfər 

2 bal→1nəfər 

4 bal→1nəfər 

5 bal→1nəfər 

6 bal→3nəfər 

     1.⭐️⭐️⭐️⭐️⭐️ 

2.Ela 

3.Razıyam 

Həsənova Səidə  5       84% 3 bal→1nəfər      - 



Hüseynova Nigar 28 83.9% 1 bal→3nəfər 

3 bal→1nəfər 

6 bal→1nəfər 

     1.Bu müəllimənin izahları məni valeh edir və çox aydınladıcı olur. 

2.Bizə seminar dərslərini də desə yaxşı olardı. 

3.Çox əla, çox super dünyadakı ən yaxşı müəllimədir😍😍😍😍 

4.Nigar müəlliməmizin mən hətta biokimya dərsində əlavə 
oturmağıma Universitet və müəlliməm icazə vermişdir və bu 
münasibətlə Universitetə və Müəlliməmə sonsuz təşəkkürlərimi 

və çox uaxşı arzularımı diləyirəm 🙏🏻❤️❤️❤️❤️ 

5.Ne olar muellimeni deyishdirin 

6.Нормально не объясняла лекции с самого начала, очень 
грубая, наша группа хочет больше её поменять 

7.deyisdirilmeyini isteyerem, cox kobud, maraqsiz dersi izah  

Yaralıyeva Lamiə 18 

 

     91.7% 

 

3 bal→1nəfər 

 

 

     

 

1.Gənc müəlliməmiz olaraq yetəri qədər savadlı və xoş simalı 
müəllimədi,dərs tədrisindən razıyam. 

2.Razıyam 

Mirzəməmmədli 

Nərmin 

23      94.3% 6 bal→1nəfər      

 

1.Nərmin müəllimə, çox yaxşı müəllimədir və Onun bütün verdiyi 
biliklər üçün ona dərin təşəkkürlərimi bildirirəm. 

2.Müəllim adlarının içərisində Ülviyyə Kərimova nın adını 
tapmadım. Dərs keçmək tərzi məni qane etmir . İngilis sektoru 
olduğumuz üçün ingilis dilində dərsləri öyrənməliyik. Amma 
müəllimənin ingilis dili biliklərinin və danışıq tərzinin kifayət qədər 
yaxşı olmadığını düşünürəm . Dərsi ətraflı şəkildə izah etmədiyini 
düşünürəm .  

Məmmədov Çingiz 8     78.7% 4 bal→1nəfər 

6 bal→2nəfər 
     - 

Orucova Gülbiçə 8     68.3% 1 bal→1nəfər 

4 bal→1nəfər 
            - 

 
 

 



           Yekun Nəticə: 

Aparılmış sorğunun nəticələrinə əsasən, müəllimlərin böyük əksəriyyəti 89%-i  təqdim olunan fəaliyyəti bağlı Yüksək 

məmnunluq səviyyəsi ilə qiymətləndirilmişdir. 
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